ETAPES DE MODIFICATION DU PROGRAMME



ETAPE 1 : PROGRAMME EXCES DE VITESSE


print('EXCES DE VITESSE')                   # titre du programme
d=int(input("distance parcourue en m: "))   # d est un entier, distance parcourue ?
t=int(input("temps du parcours en s: "))    # t est un entier, temps du parcours ?
d=d/1000                                    # conversion de la distance en km
t=t/3600                                    # conversion du temps en heure
v=d/t                                       # calcul de la vitesse
print('d=',d,'km')                          # affichage de d en km
print('t=',t,'h')                           # affichage de t en heure
print('vitesse=',v,'km/h')                  # affichage de la vitesse
if v>50 and v<=70:                          # si 50 <v<=70
    print('EXCES DE VITESSE :','-1 point')  # écrire excès de vitesse; -1 pt
elif v>70 and v<=80:                        # si 70 <v<=80
    print('EXCES DE VITESSE :','-2 point')  # écrire excès de vitesse; -2 pt
elif v>80 and v<=90:                        # si 80 <v<=90
    print('EXCES DE VITESSE :','-3 point')  # écrire: excès de vitesse; -3 pt
elif v>90 and v<=100:                       # si 90 <v<=100
    print('EXCES DE VITESSE :','-4 point')  # écrire: excès de vitesse; -4 pt
elif v>100:                                 # si 50 <v<=70
    print('EXCES DE VITESSE :','-5 point')  # écrire: excès de vitesse; -5 pt
else:                                       # si 50 <v<=70
     print('PAS EXCES DE VITESSE')          # écrire: pas d'excès de vitesse
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ETAPE 2 : PROGRAMME EXCES DE VITESSE modifié L1à L10

print('NUTRI-SCORE')                              # titre du programme
V=int(input("volume de l'échantillon en mL: "))   # V entier, volume de l'échantillon?
m=float(input("masse de l'échantillon en g: "))   # m décimal, masse de l'échantillon ?
print(V,'mL')                                     # affichage du volume en mL
print(m,'g')                                      # affichage de la masse en g
V=V/1000                                          # conversion du volume en L
rho=m/V                                           # calcul de la masse volumique
c=(rho-993)/0.4                                   # calcul de la concentration
print('rho=',rho,'g/L')                           # affichage de la masse volumique
print('c=',c,'g/L')                               # affichage de la concentration
if v>50 and v<=70:                          # si 50 <v<=70
    print('EXCES DE VITESSE :','-1 point')  # écrire excès de vitesse; -1 pt
elif v>70 and v<=80:                        # si 70 <v<=80
    print('EXCES DE VITESSE :','-2 point')  # écrire excès de vitesse; -2 pt
elif v>80 and v<=90:                        # si 80 <v<=90
    print('EXCES DE VITESSE :','-3 point')  # écrire: excès de vitesse; -3 pt
elif v>90 and v<=100:                       # si 90 <v<=100
    print('EXCES DE VITESSE :','-4 point')  # écrire: excès de vitesse; -4 pt
elif v>100:                                 # si 50 <v<=70
    print('EXCES DE VITESSE :','-5 point')  # écrire: excès de vitesse; -5 pt
else:                                       # si 50 <v<=70
     print('PAS EXCES DE VITESSE')          # écrire: pas d'excès de vitesse







ETAPE 3 : PROGRAMME EXCES DE VITESSE modifié L1à L16

print('NUTRI-SCORE')                              # titre du programme
V=int(input("volume de l'échantillon en mL: "))   # V entier, volume de l'échantillon?
m=float(input("masse de l'échantillon en g: "))   # m décimal, masse de l'échantillon ?
print(V,'mL')                                     # affichage du volume en mL
print(m,'g')                                      # affichage de la masse en g
V=V/1000                                          # conversion du volume en L
rho=m/V                                           # calcul de la masse volumique
c=(rho-993)/0.4                                   # calcul de la concentration
print('rho=',rho,'g/L')                           # affichage de la masse volumique
print('c=',c,'g/L')                               # affichage de la concentration
if c>15 and c<=75:                                # si 15 <= c <75
    print('NUTRI-SCORE','C')                      # écrire nutri-score C
elif c>75 and c<=135:                             # si c 75 <= c <135
    print('NUTRI-SCORE','D')                      # écrire nutri-score D
elif c>135:                                       # si c>= 135
     print('NUTRI-SCORE','E')                     # écrire nutri-score D

